PbKoBOACTBO 3a ynoTpeba
TV Ctomnka Ha Konena
60" - 100"

Mepku 3a 6e3onacHocT

* VI3anon3BaHeTo C NpoAyKTH, NO-TEXKN OT NOCOYEHUTE HOMUHASHU Terna, MoXe Aa goseae o
HecTabuTHOCT, NPUYMHSBANKN HapaHsiBaHe.

* YBepeTe ce, Ye pa3bupaTe BCUYKM MHCTPYKUUK, Npean Aa 3anodyHeTe crnobssaHeTo. YBeperTe ce,
4ye CTe NMony4Ynnn BCUYKM YacTu CbIMacHO KOHTPOSTHUS CNIMCBK HA KOMMOHEHTUTE Npeaun
WHCTanupaHeTo.

» TpabBa oa ce nanonasart NpeanasHN cpeacTBa U NOAXOAAWMN UHCTPYMEHTU. TO3n NpoayKT
TpsbBa Aa ce uHcTanupa camo OT NPodeCUoHaNUCTU.

* YBepeTe ce, 4Ye ornopHaTa NMOBbPXHOCT LUe n3abpxu 6e3onacHo TernoTto Ha obopyaBaHETo U
Lenus npukpeneH xapayep v KOMMOHEHTH.

« N3nonaBaiTe npegocTaBeHnTe MOHTaxHK BuHToBe 1 HE SATAMBAUTE MPEKAJIEHO
MOHTaXXHUTE BUHTOBE.

 To3n NpogykT e npeaHasHavyeH camo 3a ynotpeba Ha 3akpuTo.

* Mopppbxka: NpoBepsBanTe ganun ckobarta e curypHa n 6esonacHa 3a U3nornssBaHe Ha pefoBHU
WHTepBanu (NoHe Ha BCEKM TpU Meceua).

(x1) (x1) (x1)
J K L
e O
(x1) (x2) M6x25 (x4)
M N (9]

m (m T o )
Mdx6 (x3) M4x8 (x2) MBx25 (x2) MBx14 (x6)
P Q R S
¢ M ommem ] —c

M8x25 (x8) MBx25 (x2) x1) (x1)

T U \' W



¢ (mm ¢ T { LN

M5x14 (x4)

M6Bx14 (x4) MEx30 (x4) M8x30 (x4)
M-A M-B M-C M-D
,-‘ |r = = o \I |'Q| N
{ [T = i 0 )
-~ |,b| J i !
MB8x50 (x4) (x4) (x8) (x8)
M-E M-F M-G M-H

3abenexka: Hactponte doMHO BCAKO KoMnesnue Ypes3 3aBbpTaHe Ha rankarta, KoSTo noBaura unm
crycka ocHoBara.

2a

o

! iy

BHUMAHWE: [OpbxTe BbTpellHaTa KOnoHa, Korato pasxnabsarte BUHTOBETe, 3a Aa perynupare
BUCOYMHATA






3arerHete npennasHns BUHT



>
=2



1

| I LKA

v [
!

vill e /X 1§ y

3a 3agHaTta 4acT Ha Tenesnsopa



&
-
N










L]

-10° 1

1200 mm
1250 mm
1300 mm
1350 mm
1400 mm
1450 mm
1500 mm
1550 mm
1600 mm
L 1650 mm

l m
i

I

! Moanbpaw, 6nok

7
LS

1

Pasxnabete BUHTOBETE Ha ABaTa onopHu 6noka n perynupante DVD padta Ha xxenaHaTta
BUCOYMHA. 3aTErHeTe BCMYKN BUHTOBE, 3a Aa M 3akpenuTe.



